
RReellaattóórriiooss  ddaa  OOuuvviiddoorriiaa
Emitido em:
01/04/2024

14:59:46
IIInnnttteeerrrvvvaaalllooo   dddeee   dddaaatttaaasss:::   01/01/2024 a 31/03/2024.

CCrriittéérriiooss  ddoo  rreellaattóórriioo

Período: 0011//0011//22002244 a 3311//0033//22002244

DDeemmaannddaa  MMeennssaall
QQuuaannttiiddaaddee  ddee  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ccrriiaaddaass,,  ppoorr  mmêêss..
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  ttiippoo

TTiippoo  ddee  mmaanniiffeessttaaççããoo QQuuaannttiiddaaddee %%

Denúncia 94 6,23%

Dúvida/Consulta 680 45,06%

Elogio 10 0,66%

Reclamação 720 47,71%

Sugestão 5 0,33%

TToottaall 11550099 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  ccaannaall

CCaannaall QQuuaannttiiddaaddee %%

Formulário eletrônico 1082 71,70%

Telefone 216 14,31%

E-mail 109 7,22%

Ouvidoria do CNJ 101 6,69%

Pessoal 1 0,07%

TToottaall 11550099 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  ppeerrffiill

PPeerrffiill QQuuaannttiiddaaddee %%

Reclamante 596 39,50%

Advogado/Procurador 498 33,00%

Outros 252 16,70%

Perito 51 3,38%

Reclamado 36 2,39%

Servidor 24 1,59%

Estagiário 15 0,99%

Arrematante 14 0,93%

Órgão Público 14 0,93%

Preposto 4 0,27%

Testemunha 3 0,20%

Entidade de classe 1 0,07%

Juiz/Desembargador 1 0,07%

TToottaall 11550099 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  SSaattiissffaaççããoo  nnoo  AAtteennddiimmeennttoo

RReessppoossttaa QQuuaannttiiddaaddee %%

Muito satisfeito 106 7,02%

Satisfeito 31 2,05%

Insatisfeito 30 1,99%

Regular 7 0,46%

Não informado 1335 88,47%

TToottaall 11550099 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  SSaattiissffaaççããoo  nnaa  SSoolluuççããoo

RReessppoossttaa QQuuaannttiiddaaddee %%

Muito satisfeito 85 5,63%

Insatisfeito 43 2,85%

Satisfeito 30 1,99%

Regular 16 1,06%

Não informado 1335 88,47%

TToottaall 11550099 110000,,0000%%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  EEssttaaddoo

EEssttaaddoo QQuuaannttiiddaaddee %%

SP 1371 90,85%

RJ 28 1,86%

MG 27 1,79%

BA 11 0,73%

PR 11 0,73%

SC 11 0,73%

RS 9 0,60%

CE 5 0,33%

ES 5 0,33%

GO 5 0,33%

PE 4 0,27%

DF 3 0,20%

MS 3 0,20%

SE 3 0,20%

TToottaall 11550099 110000,,0000%%
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EEssttaaddoo QQuuaannttiiddaaddee %%

TToottaall 11550099 110000,,0000%%

AC 2 0,13%

MA 2 0,13%

PA 2 0,13%

AM 1 0,07%

MT 1 0,07%

PB 1 0,07%

PI 1 0,07%

RN 1 0,07%

TO 1 0,07%

Não informado 1 0,07%
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MMaanniiffeessttaaççõõeess  ppoorr  rreessoolluuççããoo
MMoottiivvoo  ddoo  aarrqquuiivvaammeennttoo  ddaass  mmaanniiffeessttaaççõõeess

RReessoolluuççããoo QQuuaannttiiddaaddee %%

Solucionada de imediato 1241 82,24%

Solucionada 211 13,98%

Arquivada por falta de informações do manifestante 17 1,13%

Em análise 40 2,65%

TToottaall 11550099 110000,,0000%%

Relatórios da Ouvidoria https://proad.trt15.jus.br/proad/pages/impressaoLayout.xhtml

9 of 15 01/04/2024, 15:00



TTeemmppoo  ddee  TTrraammiittaaççããoo
NNúúmmeerroo  mmééddiioo  ddee  ddiiaass  ppaarraa  aarrqquuiivvaammeennttoo,,  ppoorr  mmêêss  ddaa  mmaanniiffeessttaaççããoo..
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AAnnáálliissee  ppoorr  ttiippoo  ddee  mmaanniiffeessttaaççããoo
Assuntos e áreas demandadas mais utilizados por tipo de manifestação.

CCllaassssiiffiiccaaççõõeess  mmaaiiss  uuttiilliizzaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  --  DDeennúúnncciiaa

CCllaassssiiffiiccaaççõõeess  mmaaiiss  uuttiilliizzaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  --  DDúúvviiddaa//CCoonnssuullttaa
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CCllaassssiiffiiccaaççõõeess  mmaaiiss  uuttiilliizzaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  --  EEllooggiioo

CCllaassssiiffiiccaaççõõeess  mmaaiiss  uuttiilliizzaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  --  RReeccllaammaaççããoo
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CCllaassssiiffiiccaaççõõeess  mmaaiiss  uuttiilliizzaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  --  SSuuggeessttããoo

ÁÁrreeaass  mmaaiiss  ddeemmaannddaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  --  DDeennúúnncciiaa
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ÁÁrreeaass  mmaaiiss  ddeemmaannddaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  --  DDúúvviiddaa//CCoonnssuullttaa

ÁÁrreeaass  mmaaiiss  ddeemmaannddaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  --  EEllooggiioo
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ÁÁrreeaass  mmaaiiss  ddeemmaannddaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  --  RReeccllaammaaççããoo

ÁÁrreeaass  mmaaiiss  ddeemmaannddaaddaass  eemm  mmaanniiffeessttaaççõõeess  ddee  --  SSuuggeessttããoo

Nenhuma área foi informada para manifestações desse tipo.
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